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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Παρά την βαρβαρότητα των μέτρων που πριν λίγες ημέρες ψήφισε η 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ., παρά τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον 

Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα, δεν έλειψαν οι αιρετοί που θέλοντας να αναδείξουν το 

αντεργατικό και νεοφιλελεύθερο προφίλ τους έστησαν απεργοσπαστικό μηχανισμό 

στην αποκομιδή των απορριμμάτων. 

Σύμφωνα και με την Ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Μαγνησίας, το Σάββατο 7 Μαΐου 2016 και ενώ απεργούσαν οι εργαζόμενοι του 

Δήμου Βόλου, ως δια μαγείας απομακρύνθηκαν τα σκουπίδια από το κέντρο της 

πόλης. Γεγονός που σύμφωνα με δηλώσεις του εν «αργία Δημάρχου Αχιλλέα Μπέου» 

αποδόθηκε «σε ομάδα ενεργών-πολιτών που μάζεψαν εθελοντικά τα σκουπίδια». 

Ξέχασε μόνο να μας πει που μεταφέρθηκαν τα σκουπίδια εκτός και εάν υποστηρίζει ο 

κ. Δήμαρχος πως οι «ενεργοί πολίτες» τα μάζεψαν στο σπίτι τους για να τα 

ανακυκλώσουν!!! 

Την ίδια στιγμή, διώκεται πολιτικά και συνδικαλιστικά το Μέλος του Δ.Σ. 

του Συλλόγου Γιώργος Μαγιάκος, που τυγχάνει και Μέλος του Γενικού 

Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και του Νομαρχιακού Τμήματος της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. διότι αντέδρασε (ως όφειλε) στο πρόγραμμα «πόρτα-πόρτα» του Δήμου 

Βόλου, με το οποίο ουσιαστικά καταργείται η μηχανική αποκομιδή των απορριμμάτων 

και επιστρέφουμε πενήντα (50) χρόνια πίσω όπου με τα χέρια, σακούλα-σακούλα, 

μαζεύονταν τα σκουπίδια. 

Καταγγέλλουμε την Δημοτική Αρχή του Δήμου Βόλου που με τους 

«στημένους» απεργοσπαστικούς μηχανισμούς όχι μόνο υπονομεύει τους αγώνες 

των εργαζομένων αλλά προετοιμάζει το έδαφος για την παραχώρηση του τομέα 

της καθαριότητας, ιδιαίτερα του κέντρου της πόλης σε μεγάλο-ιδιώτη, καθώς και 

για την πολιτικοσυνδικαλιστική δίωξη του συναδέλφου Γιώργου Μαγιάκου επειδή 

τόλμησε εκπροσωπώντας τους συναδέλφους τους να σηκώσει κεφάλι και να 

καταγγείλει και να διαφωνήσει με την Δημοτική Αρχή. 

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή του Βόλου να ανακαλέσει ΑΜΕΣΑ την μετακίνηση 

του Γεώργιου Μαγιάκου και τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Μαγνησίας 

να αντισταθούν και να αγωνιστούν ενάντια σε τακτικές και πρακτικές 

παλαιοκομματικού τύπου που μας γυρνούν στο παρελθόν και μόνο στόχο έχουν να 

εκφοβίσουν και να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους!!! 

 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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